

中国医学科学院
北京协和医学院

阜外心血管病医院

深入开展党的群众路线教育实践活动

简 报

第 2 期

医院深入开展党的群众路线教育实践活动

活 动 领 导 小 组 办 公 室

二〇一三年七月八日

学习先进典型，强化宗旨意识，扎实推进党的群众路线教育实践活动的开展

——医院隆重召开庆祝“七一”暨党的群众路线教育实践活动动员大会

6月28日医院隆重召开庆祝“七一”暨党的群众路线教育实践活动动员大会。院校党委书记、常务副院长李立明，医院老前辈、老专家、老领导，医院领导班子全体成员，以及全体党员、入党积极分子、统战人士及群众代表参加了此次大会。大会由党委副书记兼纪委书记王峥主持。

院校党委书记、常务副院长李立明做了重要讲话。他充分肯定了医院近些年取得的成绩，强调，事业的发展离不开群众的

支持，希望医院党委在教育实践活动中增强责任感、使命感，明确责任意识，结合医院的具体情况，找准需要解决的突出问题，并制定切实可行的实施方案，使活动的每个环节、每个措施都围绕医院的中心工作服务，把党员干部在活动中激发出来的工作热情、进取精神，转化为做好工作的动力，用医院的发展成效、医院在医疗卫生体制改革中的贡献度，作为检验本次活动的总成效的最终标准。

医院党委书记李惠君做了党的群众路线教育实践活动的动员报告。他详细解读了习总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议上的重要讲话精神。并强调，党的群众路线教育实践活动是医院当前和今后一个时期的首要政治任务。医院要成立教育实践活动领导小组，抽调精干力量组成工作机构，制定具体实施方案。领导班子成员和中层干部要严格要求自己，带头从自身做起，讲求实效、不走过场，认真扎实做好各项工作。

胡盛寿院长以一名普通党员的身份，谈了自己对在服务人民群众健康事业、与人民群众紧密相连的医疗单位开展教育实践活动重大意义的理解与感受，并表示要带头学习好、开展好此次教育实践活动，力争以作风建设推进医院的科学发展，为实现“中国梦”、“阜外梦”和每个人心中的梦想提供坚强保证。

会议还播放了《追求红色梦想—2012 年党建工作成绩总结片》，表彰了 2012 年党建工作中先进集体和先进个人，举行了 2012-2013 年度发展的新党员宣誓仪式。

报：院校深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、综合
组、宣传组、联络协调组、材料组

发：医院深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组、各党总支、
党支部、各处室
